

Евгений Эдуардович Гутов

Избран депутатом Законодательного собрания по партийному списку КПрФ. В территорию округа входят **Барабинский** и **Здвинский** районы.

Комитет по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике
Фракция КПрФ

Приложение к газете ведомостинсо.рф ВЕДОМОСТИ Законодательного Собрания Новосибирской области

Депутата Евгения Гутова хорошо знают избиратели. Директор самой большой школы Барабинского района, Почётный работник общего образования Российской Федерации, заслуженный работник образования Новосибирской области. Восемь лет Евгений Эдуардович был депутатом городского Совета Барабинска, два предыдущих созыва возглавлял в районном Совете комиссию по образованию, культуре и здравоохранению и молодёжной политике, физкультуре и спорту. И в Законодательном собрании Новосибирской области, депутатом которого был избран в 2015 году, трудится в профильном комитете с широким спектром вопросов — по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике.

Как человек деятельный и целеустремлённый, Евгений Гутов всегда контролирует исполнение наказов по своему избирательному округу, подробно изучает эти вопросы, работает на местах, вносит свои замечания. Программа водопонижения в южной части Барабинска, установка окон и ремонт кровель в школах, благоустройство территории округа — для решения этих и многих других проблем избиратели обращаются к нему, зная, что не откажет, выслушает, подскажет, поможет.

А из школьного окна жизнь по-новому видна

— Евгений Эдуардович, начнём с исполнения тех наказов избирателей, которые ближе всего директорскому сердцу. Под вашим контролем — обновление и ремонт школ района. Как выполнялись долгожданные работы по замене окон и кровли? Какие просьбы дополнили список наказов?

— Большую и важную для села работу закончили в Новочановской школе. В одном из самых крупных школьных зданий заменили более 100 оконных блоков и за лето, до начала учебного года, устранили все недочёты. Такой ремонт — часть государственной программы Новосибирской области по развитию системы образования. Благодаря работе депутатов заксобраний после двухлетнего перерыва возобновлены подпрограммы «Школьное окно» и «Школьная кровля». Наказы играют главную роль в тех случаях, когда в результате удачных торгов высвобождаются денежные средства.

Наказы избирателей — дела депутата



Их можно направить только на те объекты, которые включены в указы. Также помощь осуществлялась из депутатского фонда: несколько уютных кабинетов и спортзал появились в Верхурюмской школе Здвинского района. Объём работ разбит на несколько лет, так что ремонт в этой маленькой, но родной для жителей школе продолжится.

Депутатский фонд помогает заменить окна и кровли в детских садах, в других образовательных учреждениях. Более 600 тысяч рублей направлено на ремонт детского сада №4 «Колокольчик». Финансирование продолжится и в следующем году — есть план работ и надежда на сохранение размера депутатского фонда. В 2019 году планируем частичную замену окон в двух других детских садах. Новые окна — это совершенно другой взгляд на мир для родителей, воспитателей и, конечно, для сотен ребятишек.

Просьбы в сфере образования самые разные. Чаще всего это материально-технические проблемы: приобрести печь для столовой, обновить или пополнить набор музыкальных инструментов.

Многие учреждения просят помочь выполнить предписания Рособнадзора — не отказываем и в этом. Депутатское предназначение — объединить усилия общества и государства, простых людей и чиновников для решения насущных проблем.

— Образование — сфера большого количества проблем: образовательных учреждений много, все просьбы не выполнить. Как происходит распределение средств?

— Главное — провести предварительную работу. Выяснить, что нужно в первую очередь. Для этого собираем обращения избирателей, анализируем просьбы. По содержанию наказов выясняем, что важно сделать сейчас, а что нужно планировать на следующий период. Не могу согласиться с тем, что все просьбы не выполнить. Всё, что действительно необходимо сделать по разумному, жизненно важному обращению избирателя, выполнить можно. Пусть не в полном объёме, но, как говорится, главное — начать. Депутат стоит у истоков решения проблемы, в самом начале пути к её решению.

Кругом вода — это беда

— Барабинск, особенно его южная часть, находится в заболоченной местности. Водопонижение города, пожалуй, самый масштабный наказ, который необходимо выполнить для решения проблемы, касающейся всех горожан. О каких результатах можно говорить сегодня?

— Проект понижения воды в городе — часть областной программы по борьбе с подтоплением населённых пунктов поверхностными и грунтовыми водами. В течение 10 лет от этой угрозы избавят 20 населённых пунктов. Лишнюю воду от южного Барабинска отведут в озеро Голдоба. Для этого строятся каналы и водопропускные сооружения. Цена вопроса только по Барабинску — более 80 миллионов рублей. Могут порадовать избирателей: работы завершатся не в 2020 году, как планировалось, а в следующем — 2019 году.

Вода в погребах и огородах — самая актуальная проблема для барабинцев.

►► Продолжение. Начало на стр. 1

Для пенсионеров и многих других людей, живущих домашним хозяйством, — это катастрофа. Жалобы и обращения собирались в большом количестве из разных мест. Благодаря системе каналов урожай 2019 года должен лежать уже в сухом погребе. Сегодня важно навести порядок с водопроводящими каналами вдоль домов. Забота каждого добросовестного домовладельца — поддерживать каналы в рабочем состоянии, как это было раньше. Вместе с разрешением на строительство жилья нужно выдавать рекомендации: какой размер должен быть у трубы, на какой глубине её расположить. К сожалению, десятки лет частный сектор строился без учёта особенностей рельефа и водоотведения. Поэтому, чтобы не повторить трагедию с подтоплением, нужно вернуться к рациональной застройке, а также помочь владельцам домов привести в порядок прилегающие к их территории каналы.

— Итак, обустроить — это поддела. Гораздо важнее — поддерживать систему в должном состоянии. Кто будет заботиться о работе грандиозного строения — сети каналов?

— Служба благоустройства города не лучшим образом следит за состоянием своих труб и коллекторов. Совершенно очевидно, что обслуживание новой сети водоотведения им не потянуть. Активно поднимаем вопрос на уровне заксобраний. Есть похожий опыт — объект в районе улицы Ломоносова и переулка Халтурина, который лично посетил губернатор. После обсуждения проблемы чиновники признали, что проект был подготовлен неправильно. Его пришлось переделать. Выполнение работ перенесено на 2019 год. Да, там до сих пор невозможно пройти. Но моя принципиальная депутатская позиция — нужно встречаться с людьми и обсуждать проблемы. Иначе создаётся впечатление, что они остались наедине со своей бедой. Совсем недавно вновь посетил место встречи с губернатором — дорогу делают. Диалог — это движение вперёд.

Приём начинается за дверью дома

— К вам и на улице подходят с просьбами?

— Я, в отличие от многих депутатов заксобраний, живу в своём малом городе. Сразу после выхода из дома начинается приём граждан. Люди знают, где меня найти, приходят в школу. Начинаю со слов: «Вопрос требует экстренного решения?» Если нет, назначаем время для личного приёма. Многие вопросы за минуту не решить. Результат — это продукт терпения и времени. Депутат обычно подключается к решению проблем, если органы исполнительной власти не дорабатывают. Совместно с ними в рамках действующего законодательства многое можно не только предпринять, но и довести до завершения.

— Жители оценивают работу депутата по тому, что сделано для инфраструктуры и благоустройства округа.

— Несмотря на небольшие средства, выделенные на инфраструктуру, улучшения налицо. Во дворах появился асфальт. Программа «Комфортная городская среда» вернула Барабинску важнейшую примету города — тротуары. Конечно, необходимо сделать гораздо больше.

Сложный перекрёсток на выезде из Барабинска в Здвинск обзавёлся настоящей городской роскошью — светофором. В результате продуктивных встреч с министром транспорта Новосибирской области и беседы с подрядчиком, после межведомственных проволочек, светофор всё-таки подключили! На 2019 год запланирована модернизация ещё одного светофора в самом городе на пересече-

нии улицы Ленина и переулка Водопроводный.

Столовая колледжа и ДК «Модерн»

— Полтора года назад в Барабинске проходило выездное заседание комитета, членом которого вы являетесь. Расскажите, какие решения комитета реализованы?

— Во-первых, наш комитет добился финансирования капитального ремонта столовой Барабинского филиала областного колледжа культуры. Результат — уютная столовая, оборудованная современной техникой. Студенты проявили дизайнерский подход к росписи стен. Во время приезда в Барабинск проделанную работу оценили губернатор области Андрей Александрович Травников и председатель заксобраний области Андрей Иванович Шимкив. Я, как председатель Со-



Евгений Гутов с коллегами депутатами Игорем Умербаевым, Валентином Сичкарёвым и Оксаной Марченко на турнире Евгения Подгорного.

вета этого учреждения с момента его образования, рад тому, что после 25-летнего перерыва студенты могут посещать и буфет в самом колледже, и столовую в своём общежитии.

Во-вторых, на выездном заседании было принято окончательное решение по окнам в школе №3. Теперь мы с коллегами, родителями и учениками проводим первое сентября и последний звонок на фоне современного фасада, украшенного пластиковыми окнами, включая нестандартные блоки спортивного и актового залов. Вы не можете себе представить, как долго мы этого ждали! Теперь школу не отличить от подобных типовых учреждений Новосибирска.

В-третьих, нам удалось убедить министра культуры, что без помощи области районный ДК «Модерн» не реконструировать. Было выделено финансирование из областного бюджета на завершение строительства. Однако требуется ещё около 37 миллионов рублей на отделку и наполнение оборудованием. Надеюсь, что в конце 2019 года и этот долгострой будет сдан.

— На территории школы-интерната «Кадеты Барабы» власти района предлагали построить образовательный центр на 1 100 человек. Какое развитие получил этот вопрос?

— Надежду на открытие такого центра барабинцы не теряют. Нашлось другое подходящее место. Проводится предварительная оценка, выполняются необходимые расчёты. Убеждён, что в Барабинске ещё будут строиться образовательные учреждения. По-другому директор школы думать не может.

Детское турбюро и инклюзия

— Школа №3 на Международной образовательной выставке «УчСиб-2018» представляла технологии работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья, а также опыт детского экскурсионного бюро. В каких новых проектах вы планируете принять участие?

— В здании школы есть место для Барабинского филиала областного Центра диагностики и консультирования. Центр помогает детям с ограниченными возможностями здоровья на территории нашего и ещё нескольких ближайших районов. После появления филиала на периферии центр улучшит качественные и количественные показатели выполнения государственного задания. Помещение, которое сейчас занимают специалисты центра, не позволяет реализовать все замыслы и использовать имеющуюся материально-техническую базу. Для нашей школы это возможность включиться в региональный проект «Инклюзивная школа». Здание у нас большое, детей с ОВЗ достаточно. Ограничения по здоровью разные — сахарный диабет, заболевания органов слуха, опорно-двигательной системы. Мы давно работаем в этом направлении, поэтому и получили за методические разработки серебряную медаль на «УчСиб-2018».

Евгений Гутов отмечен наградами:

- ♦ Медаль «За вклад в развитие образования»
- ♦ Медаль «За вклад в развитие Новосибирской области»
- ♦ Почётная грамота Министерства образования Российской Федерации
- ♦ Медаль Законодательного собрания Новосибирской области «Общественное признание»
- ♦ Медаль «Общественное признание. Педагогическая Слава I степени»
- ♦ Почётная грамота и медаль Русской Православной Церкви
- ♦ Почётная грамота Законодательного собрания Новосибирской области

Традиционный конкурс непрофессиональных исполнителей эстрадной песни «Золотой шлягер», который стал культурным праздником и вокальным брендом Барабинска, собирает большое количество зрителей и участников. Наши ребята будут проводить экскурсии для гостей, показывать достопримечательности Барабинска. Готовясь к экскурсиям, юные барабинцы узнают много нового об истории города, выискивают что-то интересное, пишут исследовательские работы. Так что приглашаем вас на экскурсии детского школьного бюро «Родной край».

— Минувшим летом делегация города Барабинска выезжала в город Севск. В этом памятном для барабин-

цев месте в 1943 году погибли бойцы 29-й отдельной Барабинской лыжной бригады. Какое участие вы принимали в установке памятника землякам-героям?

— Мы оказали финансовую поддержку самым важным участникам поездки — членам военно-патриотических клубов и нашим ветеранам, в том числе активисту ветеранского движения, участнику войны Якову Фёдоровичу Шмакову. По специальному гранту было изготовлено три одинаковых памятника: один из них установлен в Севске, другой — на привокзальной площади Барабинска, откуда уходили на фронт барабинцы, и третий — в Новосибирске, у здания школы-интерната «Сибирский кадетский корпус». Инициатором создания памятников был наш земляк — Вадим Журавлёв. Лучший пример того, когда все вместе мы сделали важное для истории и воспитания молодого поколения дело.

— После обсуждения весной этого года нового закона «О молодёжной политике в Новосибирской области» вы высказали мнение о том, что приоритетным должно быть не финансирование сотрудников учреждений, а финансовые вложения в мероприятия. Поясните свою смелую мысль.

Не зарплата, а меры господдержки

— Да, я за то, чтобы вкладывать не в содержание учреждений, отвечающих за молодёжную политику — иными словами, в зарплату сотрудников, — а в меры государственной поддержки молодёжи. В законопроекте больше половины средств должно было пойти на финансирование не молодёжи, а тех, кто за неё



Столовая в общежитии Барабинского филиала областного колледжа искусств.

— Какие условия созданы в школе для особых детей? На территории области это настоящая проблема.

— Мы стараемся включить таких детей в учебный процесс. Не всегда это получается безболезненно и для самих ребят, и для их окружения. Разработанные нами методы и приёмы позволяют минимизировать риски и напряжение. Для этого в школе создана серьёзная оздоровительно-профилактическая структура: есть бассейн, соляная пещера, тренажёрный зал. Близко расположена Центральная районная больница.

— Какие экскурсии детского турбюро из тех, что проводят ваши школьники, вы рекомендуете посетить?

— Рекомендую все маршруты, разработанные в рамках этого проекта. Бюро у нас работает уже больше пяти лет: одни юные экскурсоводы вырастают, другие приходят им на смену. У гидов есть форма одежды, необходимое оборудование, аудиотехника, аппаратура для съёмки. Включаем песни, читаем стихи местных поэтов. Проект работает при поддержке Благотворительного фонда «Мы вместе». В этом году в рамках 125-летия Барабинска проведены многочисленные экскурсии — выездные, виртуальные, для школьников, студентов, ветеранов и других гостей.

отвечает. После обсуждений в заксобрании стратегия будет меняться.

Здесь, на территории округа, мы видим, что большая часть мероприятий проводится на региональном уровне. Молодёжная политика получила новый импульс, войдя в структуру министерства образования региона. В рамках областного проекта «Открытые пространства» в районах области уже открыты четыре площадки. Например, в Центре культуры и досуга города Барабинска создан «Зал ожидания» — место, где молодёжь может обсуждать свои проблемы, вносить предложения, находить решения, работать над конкретными проектами.

Более полумиллиарда рублей выделено на реализацию программы развития молодёжной политики на территории Новосибирской области в период с 2016-го по 2021 год. И если большую часть средств потратить на конкретные мероприятия, мы создадим условия и новые формы для самореализации молодёжи. Словом, деньги не чиновникам, а молодым!

— **Весной этого года в правительстве региона было подписано соглашение о создании и развитии Барабинско-Куйбышевской агломерации. По какому пути должна развиваться такая форма объединения?**

— В агломерацию вошли четыре района — Барабинский, Куйбышевский, Здвинский и Северный. Теперь проще решать такие вопросы, как развитие дорожной инфраструктуры, создание инвестиционной привлекательности региона. Уже создан координационный совет, в который вошли и представители исполнительной власти, и депутаты. Контролировать работу совета будет первый заместитель председателя правительства области Владимир Знатков. Для определения дальнейшего пути развития агломерации собраны предложения, разработана специальная дорожная карта.

— **Как депутат вы представляете интересы Новосибирской области в наблюдательных советах акционерных обществ «Барабинский лесхоз» и «Чановский лесхоз». Для чего потребовалось ваше участие?**

— После того как было объявлено, что эти общества ликвидируют, мы приступили к работе. Представительство депутатов в таких случаях — это очень верный подход. Должен быть контроль за расходованием государственных средств в хозяйствующих обществах, учреждённых с участием Новосибирской области.

— **Общаясь с таким деятельным человеком, как вы, понимаешь, какая большая ответственность сопряжена с депутатской деятельностью. Депутатство — серьёзный труд, требующий много сил и времени. И всё-таки положительных моментов в работе депутата гораздо больше?**

— Цель депутатской миссии — помочь людям. Для этого нужно сделать жизнь в своём округе комфортнее и качественнее, насколько это возможно. Когда люди это видят, ощущают в своей жизни перемены к лучшему, тогда получаешь удовлетворение от проделанной работы. Такие положительные моменты придают силы, вызывают желание работать дальше.

Зал творчества молодёжи

Депутат заксобрании области Евгений Гутков принял участие в презентации рабочего пространства «Зал ожидания», который открылся в Центре культуры и досуга города Барабинска.

«Зал ожидания» появился благодаря областному проекту «Открытые пространства», направленному на создание условий для реализации активной молодёжью своих проектов и инициатив. На площадке лофта проходят и будут проходить мастер-классы, фотолаборатории, квартирники, открытые показы и многое другое. «Зал ожидания» открывает двери любому, кто захочет здесь поработать над своим проектом.

У Барабинского центра, одного из четырёх молодёжных лофтов, открытых на территории области, очень интересный дизайн и оригинальное название. На открытие пришли и школьники 14—17 лет, и молодые люди 20—25 лет, которые также готовы работать на этих площадках.



Открытие «Зала ожидания».



Фото со страницы сообщества ВКонттакте.

Евгений Гутков поздравил собравшихся от профильного комитета Законодательного собрания и выразил надежду, что эта молодёжная площадка будет востребована. «Организаторы и дизайнеры потрудились на славу, создавая интерьер молодёжной площадки «Зал ожидания». Однако важно не только внешнее оформление, но и то, каким содержанием, какими смыслами будет наполнена её деятельность. Только представьте, что через 5—10 лет именно вам, молодым людям, предстоит выполнять амбициозные задачи, стоящие перед нашей областью и страной», — отметил депутат.

Время добрых дел

Утверждение, что мир детей — мир будущего, а, значит, всё лучшее — детям, к сожалению, в реальной жизни далеко не всегда удаётся реализовать. Детский сад №4 «Колокольчик» отмечает в этом году своё 50-летие. Деревянные оконные блоки в здании частично, в два этапа, были заменены на пластиковые. Но 17 окон в двух группах оставались прежними и требовали замены. Их дальнейшая эксплуатация становилась опасной для детей и сотрудников. Не говоря уже о нарушении санитарных правил, предписывающих проветривание помещений. В течение двух последних лет наши дети были лишены и свежего воздуха, и полноценного солнечного света, поскольку их пришлось закрыть плёнкой...

Депутат Законодательного собрания области Евгений Эдуардович Гутков не стал задавать лишних вопросов и рассказывать об экономических сложностях. Как опытный руководитель и честный политик, он внимательно изучил всю подготовленную документацию, осмотрел окна и сказал два слова: «Будем делать!». Без задержек на счёт ДОУ было перечислено 635 тысяч рублей. И вот случилось! Детей встречают наполненные солнечным светом и свежим воздухом групповые.

Евгений Эдуардович, администрация, сотрудники, родители и, конечно, дети выражают вам глубокую признательность! Как говорил Фазиль Искандер: «Если каждый будет делать добро в пределах своих возможностей, возможности добра станут безграничными». Ваша доброта и внимание к нуждам детей вызывают заслуженное уважение!

Е. П. СУМИНА, заведующая МКДОУ №4

ОТЗЫВЫ

Марина СУХИНИНА, почтальон из Здвинки:

— Год назад, в декабре, у нас случился пожар, от дома остались только стены и крыша. Конечно, было трудно. Я одна воспитываю сына и дочь, оба школьники. Я очень благодарна депутату Евгению Эдуардовичу Гуткову и его помощнику Геннадию Дмитриевичу Хомовичу за материальную помощь. Средства выделили и в моей организации, почтальоном я работаю уже 25 лет. Участок обслуживаю в 20 километров, каждый день, с понедельника по пятницу, обхожу его пешком, летом — на велосипеде. Дом мы постепенно восстанавливаем, уже живём в нём, свет провели, окна вставили, потолки поменяли. По горячим следам нам помогли и люди, и депутат. Спасибо всем большое!

Елена РУМЯНЦЕВА, руководитель организации волонтеров Здвинского района «Импульс»:

— Евгений Эдуардович одним из первых заметил нашу волонтерскую организацию. В 2016 году мы обратились к нему с просьбой помочь приобрести одежду для волонтеров, и он выделил на это средства. До этого, куда только ни обращались, не могли решить этот вопрос, хотя у нас такое важное направление и молодёжные инициативы. Мы занимаемся оказанием социальной адресной помощи пенсионерам и одиноким людям, уборкой и благоустройством мест захоронений. Евгений Эдуардович приезжает на наши акции, проводит дружеские встречи с ребятами, обсуждает с ними разные вопросы. Звонит, интересуется, как развивается наша организация. Нынешний год объявлен в России Годом волонтера, и мы решили провести в Здвинском районе слёт волонтеров, депутат помог нам с организацией.

Нина КАРЛОВА, директор Старогорносталёвского СДК:

— И депутат достойный, и человек очень порядочный. С Евгением Эдуардовичем Гутковым приятно общаться, он всегда всё грамотно объяснит, поможет и словом, и делом.

Ещё раньше он выделял нашему сельскому Дому культуры деньги на приобретение музыкальной аппаратуры, а в этом году к юбилею села — 295 лет — 60 тысяч рублей. Мы на эти средства подготовили всё к празднику — баннеры, подарки, грамоты, а отмечено было почти 100 человек. Это большая помощь, и мы все очень благодарны депутату. Село у нас небольшое — всего 660 человек, но в Доме культуры всегда много людей, особенно детей, проводим для них по несколько мероприятий в день: и викторины, и показ мультфильмов, и игровые программы.



Праздники в Старогорносталёвском СДК всегда проходят весело.

Отчёт о распределении субсидии (депутатского фонда) Евгения Гутова на 2018 год

- ♦ Организация ветеранов-пенсионеров войны, труда, военной службы, правоохранительных органов Здвинского района – 100 тысяч рублей на проведение мероприятий
- ♦ Местная молодёжная организация Здвинского района «Спортивный клуб “Энерджи”» – 107,5 тысяч рублей на приобретение костюмов
- ♦ МКОУ ДО Здвинская детская школа искусств – 100 тысяч рублей на приобретение танцевальной обуви.
- ♦ МКУК Алексеевский СДК Здвинского района (Малышевский СК) – 30 тысяч рублей на приобретение ноутбука, микрофонов и акустики
- ♦ МКДОУ Здвинский детский сад «Солнышко» – 34,1 тысяча рублей на приобретение оборудования
- ♦ Старогорносталёвский сельский Дом культуры (СДК) – 60 тысяч рублей на изготовление баннеров и сувениров ко Дню села
- ♦ Ляннинская школа СОШ – 80 тысяч рублей на приобретение спортивных тренажёров
- ♦ Сарыбалыкская СОШ – 84 тысячи рублей на музыкальную аппаратуру и баннеры
- ♦ Алексеевский СДК – 80,8 тысячи рублей на музыкальные инструменты
- ♦ Верхурюмская СОШ – 200 тысяч рублей на частичную замену окон
- ♦ Сарыбалыкский СДК – 50 тысяч рублей на частичную замену окон
- ♦ Комплексный центр обслуживания населения Здвинского района – 50 тысяч рублей на материальную помощь населению
- ♦ Местная общественная организация волонтеров Здвинского района «Импульс» – 60 тысяч рублей на проведение мероприятий
- ♦ Детский сад комбинированного типа №3 Барабинского района – 114 тысяч рублей на приобретение жалюзи на окна
- ♦ МКОУ ДО Барабинского района «Центр дополнительного образования детей» – 140 тысяч рублей на участие учащихся творческого объединения «Пауэрлифтинг» во Всероссийских соревнованиях (проезд и проживание)
- ♦ Новоярковская СОШ – 56,2 тысячи рублей на приобретение музыкальной аппаратуры
- ♦ Тополевская ООШ – 50 тысяч рублей на приобретение мебели
- ♦ СОШ №92 Барабинского района – 50 тысяч рублей на приобретение расходных материалов в музей
- ♦ Новониколаевская СОШ – 25 тысяч рублей на приобретение мебели
- ♦ Центр информационно-методического обеспечения Барабинского района – 100 тысяч рублей на приобретение ноутбука и телевизора
- ♦ МКУ г. Барабинска «Центр культуры и досуга» – 420 тысяч рублей на приобретение компьютеров, оплату договоров на организацию концертных программ, праздничную символику, баннер
- ♦ МКУК г. Барабинска «Централизованная библиотечная система» – 50 тысяч рублей на приобретение книг и журналов
- ♦ МКУ г. Барабинска «Физкультура и спорт» – 150 тысяч рублей на приобретение лыжной экипировки
- ♦ МБУ г. Барабинска «Городская служба благоустройства» – 150 тысяч рублей на благоустройство территории г. Барабинска
- ♦ ДЮСШ «Локомотив» – 25 тысяч рублей на призы для соревнований
- ♦ Детский сад №4 «Колокольчик» – 635 тысяч рублей на замену окон
- ♦ Комплексный центр обслуживания Барабинского района – 225,4 тысяч рублей на материальную помощь населению
- ♦ Детский сад комбинированного вида №5 «Рябинка» – 65 тысяч рублей на приобретение электроплиты с жарочным шкафом
- ♦ МКУ Барабинского района Дворец культуры «Модерн» – 130 тысяч рублей на приобретение светового и звукового микшерных пультов и лазерного принтера
- ♦ МКУ ДО «Детская музыкальная школа» Барабинского района – 50 тысяч рублей на приобретение цифрового фортепиано
- ♦ МКУ г. Барабинска «Центр культуры и досуга» – 50 тысяч рублей на приобретение призов, сувениров, дипломов, конвертов и баннера
- ♦ Старощербаковский детский сад «Берёзка» – 29 тысяч рублей на приобретение стендов
- ♦ Барабинский районный совет ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов – 50 тысяч рублей
- ♦ МКУ КДУ «Исток» Новониколаевского сельсовета – 100 тысяч рублей на приобретение одежды сцены, ноутбука, принтера
- ♦ СОШ №47 Барабинского района – 123 тысячи рублей на установку входных дверей
- ♦ МКУ г. Барабинска «Центр культуры и досуга» – 40 тысяч рублей на организационный взнос на участие в мероприятии и расходные материалы

Выполнение наказов в 2018 году

1. Замена оконных блоков в МКОУ Новочановская СОШ
2. Завершение (II этап) замены оконных блоков в МБОУ СОШ №3
3. Строительство светофорного объекта (выезд на трассу Барабинск – Здвинск)
4. Водопонижение южной части города Барабинска (завершение в 2019 году)
5. Финансовая поддержка в приобретении циркулярного душа для МКУ «Профилакторий «Бараба» г. Барабинска
6. Утверждение единой (новой) по Новосибирской области методики распределения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений
7. Произведён монтаж уличного освещения (установка новых осветительных приборов, приборов учёта) в деревне Усть-Тандовка

Надёжный депутат

Его знает весь Барабинский район, город Барабинск, Новосибирская область и город Новосибирск. Принципиальный человек, хозяйственник, очень добрый и порядочный, руководитель успешно образовательного учреждения. Конечно, это Евгений Эдуардович Гутов.

Мне довелось встречаться с ним в разных жизненных ситуациях — сложных, праздничных, будничных. Часто беру с него пример — тактичность, смелость, мудрость.

На протяжении многих лет наша преемственность — МБОУ СОШ №3 и МКДОУ №5 «Рябинка» даёт огромный потенциал для творческого оптимизма, для сотрудничества школ округа. Евгений Эдуар-

дович всегда в курсе всех проблем подопечных ему учреждений: знает, у кого пианино навсегда вышло из строя, у кого оконные рамы «чуть живые», кому очень нужны стенды.

Евгений Эдуардович помог решить проблемы и нашему учреждению. Электронное пианино, электрическая плита с жарочным шкафом — об этом можно было когда-то только мечтать. А теперь в меню наших ребятишек ароматные и аппетитные булочки, сочни, пирожки и разные каши.

Наша дружная команда от всей души благодарит депутата и просто замечательного человека!

Н. НОТОВА,
заведующая МКДОУ №5 «Рябинушка»

Чемпион и его тренер

На чемпионате Европы по пауэрлифтингу отличился Александр Михеев. Его земляк, Сергей Болдин, также стал лучшим в Европе. Содействие в поездке на турнир обоим спортсменам оказал депутат Законодательного собрания Новосибирской области Евгений Гутов.

Чемпионат Европы по пауэрлифтингу и силовым видам спорта в рамках международного спортивного фестиваля «Олимпия-5» проходил в Сочи в июне этого года. Участниками международного турнира стали более 500 человек из России, Казахстана, Беларуси, Киргизии, Азербайджана, Абхазии, а также Израиля. В состав сборной Новосибирской области вошли спортсмены из Барабинска. В соревнованиях по пауэрлифтингу среди юношей в весовой категории до 56 килограммов Александр Михеев занял первое место и установил рекорд мира среди юношей 15–17 лет по сумме троеборья с результатом



417,5 килограмма. 17-летний мастер спорта России Александр Михеев не впервые ставит рекорды уровня всей планеты. Например, в мае прошлого года, выступая на турнире в Бердске, он поставил сразу три мировых рекорда — в разных силовых упражнениях. Его тренер Сергей Болдин, воспитавший четырёх мастеров спорта

России и двух мастеров спорта международного класса, на турнире в Сочи участвовал в соревнованиях среди ветеранов в весовой категории до 90 килограммов. Он занял первое место с результатом 200 килограммов в дисциплине «жим штанги лёжа» и выполнил норматив мастера спорта международного класса.



БЛАГОДАРНОСТИ

Уважаемый Евгений Эдуардович!

- ♦ ...Выражаем вам огромную признательность и искреннюю благодарность за финансовую поддержку библиотек МКУК «ЦБС» города Барабинска. Ваша помощь — это ощутимый вклад в развитие библиотечной деятельности в нашем городе и возможность решить наболевшие проблемы...
- ♦ ...Национальная ассоциация пауэрлифтинга выражает свою искреннюю признательность за неоценимый вклад в подготовке сборной г. Барабинска по пауэрлифтингу для выступления на открытом чемпионате Европы по силовым видам спорта «Олимпия-5»...
- ♦ ...Фонд сохранения культурного наследия «Русский витязь» искренне признателен вам за помощь в организации поездки Карины Хуснутдиновой и Т. Л. Гостевой на родину Сергея Есенина — село Константиново Рязанской области для участия в торжественных мероприятиях Всероссийской детской литературной премии «Песенное слово». Именно вашими усилиями была реализована возможность участия Карины в торжественной церемонии награждения победителей премии.

График приёма граждан

♦ Новосибирская область,
Барабинский район,
г. Барабинск,
ул. М. Горького, 4

По будням —
9:00–13:00
(помощники)

По предварительной
записи (депутат) —
тел. 8 (383) 61-25-629

♦ Новосибирская область,
Здвинский район,
с. Здвинск,
ул. Калинина, 11

Понедельник, среда,
четверг — 9:00–12:00
(помощники)

По предварительной
записи (депутат) —
тел. 8-913-745-95-31

0+ Приложение к газете «Ведомости
Законодательного Собрания
Новосибирской области».

№58 (300) от 22.11.2018.
Учредитель: ГБУ НСО РФ
«Ведомости Законодательного Собрания
Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила
Марина Шабанова.
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя: 630007, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
e-mail: vedom@znsno.ru. Сайт: ведомостинско.рф.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:
по графику в 20:00, фактически 20:00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии АО «Советская
Сибирь». 630048, г. Новосибирск,
ул. Немировича-Данченко, 104.